

Na temelju članka 31. stavaka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/11. i 119/14.), a u vezi s točkom II. Odluke o obavljanju poslova odnosa s javnošću (Narodne novine, broj 82/12.), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2014. godine donijela

## ODLUKU

**o davanju prethodne suglasnosti Agenciji za ugljikovodike za angažiranje fizičke ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću za aktivnosti promidžbe i informiranja javnosti o projektima istraživanja i eksploatacije ugljikovodika**

### I.

Daje se prethodna suglasnost Agenciji za ugljikovodike za angažiranje fizičke ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću za aktivnosti promidžbe i informiranja javnosti o projektima istraživanja i eksploatacije ugljikovodika.

### II.

Prethodna suglasnost iz točke I. ove Odluke daje se za ugovorno angažiranje pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću u 2015. godini.

### III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u »Narodnim novinama«.

KLASA:

URBROJ:

Zagreb, \_\_\_\_\_ 2014. godine

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

## OBRAZLOŽENJE

U Odluci Vlade Republike Hrvatske o obavljanju poslova odnosa s javnošću, predviđeno je da unatoč načelnoj zabrani, **iznimno**, tijela državne uprave, pravne osobe s javnim ovlastima i druge pravne osobe kojima je osnivač Republika Hrvatska, te trgovačka društva u kojima je Republika Hrvatska većinski ili pretežiti vlasnik dionica ili imatelj poslovnih udjela, uz prethodnu suglasnost Vlade Republike Hrvatske mogu za poslove odnosa s javnošću angažirati fizičke i pravne osobe izvan svojeg sustava, samo kada se radi o projektima, programima i aktivnostima većeg opsega i gospodarskog značaja.

Zakonom o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika (Narodne novine, broj 94/2013. i 14/2014.) stvoreni su uvjeti za velika ulaganja u istraživanje i eksploataciju ugljikovodika, utvrđeni zakonski preduvjeti za energetske razvoj i zaštitu nacionalnih interesa u energetskom sektoru. Zakonom o osnivanju Agencije za ugljikovodike, Agencija je zadužena za prezentaciju projekata istraživanja i eksploatacije ugljikovodika te je dužna osigurati sve preduvjete kako bi javno nadmetanje koje objavljuje Vlada Republike Hrvatske bilo omogućeno, kao i kontrolu i nadzor svih aktivnosti od strane odabranih ponuditelja prilikom istraživanja i eksploatacije.

U prvom javnom nadmetanju za istraživanje i eksploataciju ugljikovodika na Jadranu koje je službeno zatvoreno 03. studenog 2014. godine, interes je iskazalo šest značajnih međunarodnih naftnih kompanija koje su predale svoje ponude za 15 istražnih prostora. Ovim projektom stvaraju se svi preduvjeti da Republika Hrvatska osigura pouzdaniju opskrbu energentima što će potaknuti industrijski razvoj, zapošljavanje i ukupno gospodarstvo.

Radi se o projektima od strateškog značaja za Republiku Hrvatsku ukoliko uzmemo u obzir da samo istraživanje ugljikovodika na Jadranu predviđa investicije između petsto milijuna do milijardu eura, a u razvojnoj fazi projekta preko nekoliko milijardi eura. Ono što je svakako bitno istaknuti jesu indirektni učinci na gospodarstvo kao što su neizravna potrošnja s lokalnim opskrbljivačima i pružateljima usluga, angažiranje domaće/lokalne industrije, kao i otvaranje novih radnih mjesta. Sve to ulazi u gospodarske tokove države, a što doprinosi smanjenju nelikvidnosti, aktiviranju domaće proizvodnje te mobilizaciji industrije.

S obzirom da Agencija za ugljikovodike u svojoj svakodnevnoj komunikaciji mora komunicirati s brojnim dionicima javnosti kao što su opća javnost, mediji, aktivisti, potencijalni investitori, partnerske institucije te kreatori javnog mijenja, angažiranje fizičke osobe ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću od izuzetne je važnosti za Agenciju. Za ovaj projekt veliki interes iskazuju kako mediji, tako i ostale javnosti, pogotovo udruge i aktivisti usmjereni na ekologiju i zaštitu okoliša, te je stoga od iznimnog značaja projekte istraživanja i eksploatacije ugljikovodika komunicirati planski i profesionalno koristeći pri tome nezavisni subjekt koji kontaktira sa širokim krugom predstavnika medija i predstavnika interesnih skupina.

Budući se radi o projektu od strateškog značaja za Republiku Hrvatsku, predlažemo donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti Agenciji za ugljikovodike za angažiranje fizičke ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću za aktivnosti promidžbe i informiranja javnosti o projektima istraživanja i eksploatacije ugljikovodika.

Provedba predmetne Odluke neće utjecati na prihode i rashode Državnog proračuna, budući Agencija za ugljikovodike nije na Državnom proračunu Republike Hrvatske već se financira iz vlastitih prihoda.

Ugovor o angažiranju fizičke ili pravne osobe za obavljanje poslova odnosa s javnošću za aktivnosti promidžbe i informiranja javnosti o projektima istraživanja i eksploatacije ugljikovodika sklopio bi se na rok od godine dana (za 2015. godinu), a ukupno predviđeni budžet za predmetne usluge je do 200.000 HRK. bez PDV-a, te će se provesti postupak bagatelne nabave.